
  
 

TRIAL International povodom Međunarodnog dana podrške žrtvama torture 

 

BIH JOŠ UVIJEK NIJE ISPUNILA ZAHTJEVE ODLUKE UN KOMITETA 

PROTIV TORTURE 

 

(Sarajevo, 26. juni 2022) UN Komitet protiv torture je još 2019. godine donio odluku 

protiv Bosne i Hercegovine, zbog neispunjavanja obaveza prema preživjeloj ratnog 

seksualnog nasilja. Navedenom odlukom Komitet nalaže Bosni i Hercegovini da joj se 

isplati naknada štete, te u što kraćem roku osigura pružanje odgovarajuće i besplatne 

medicinske i psihološke podrške te javno službeno izvinjenje. U odluci se također 

navodi da BiH mora uspostaviti efektivni sistem reparacija za žrtve ratnih zločina, 

uključujući žrtve seksualnog nasilja. TRIAL International je i ove godine ukazao na ovaj 

problem povodom Međunarodnog dana podrške žrtvama torture te pozvao da se ova 

odluka sprovede u cijelosti. 

 

„Pomaci po pitanju implementacije odluke su minimalni i daleko od 

zadovoljavajućih. Čitav proces je nepotrebno birokratiziran do mjere u kojoj 

nije vidljiv nikakav napredak skoro tri godine nakon usvajanja predmetne odluke. 

Sada je na potezu Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH kome smo se 

obratili pismom, tražeći da se za početak, kao minimum, bez daljeg odlaganja 

osigura isplata naknade štete gospođi A.“, istakla je Adrijana Hanušić Bećirović, 

viša pravna savjetnica organizacije TRIAL International.  

 

Podsjećamo da je u aprilu 2021. napravljen prvi značajan korak u implementaciji odluke 

UN Komiteta protiv torture, kada je Vijeće ministara BiH zatražilo od Ministarstva za 

ljudska prava i izbjeglice BiH da se u periodu od 90 dana pripremi plan provedbe. 

Radna grupa, čiji je zadatak bio da pripremi plan provedbe, niti jednom se nije sastala 

u punom sastavu, a niti jedna preporuka nije u potpunosti implementirana. 

 

TRIAL International je 07. juna 2022. godine, kao zastupnik preživjele, UN Komitet 

izvijestio o toku (ne)implementacije ove odluke. Briga o žrtvama ratne torture često je 

prepuštena organizacijama civilnog društva.  

 

 


